

**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA****RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 54, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida da Universidade Federal de Pernambuco torna públicas as retificações ao Edital nº 54, de 07 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 236, de 10 de dezembro de 2018:

ONDE SE LÊ:

1.5.1 Isenção da taxa de inscrição: a isenção de taxa de inscrição será concedida ao candidato doador de medula óssea ou candidato que comprovar insuficiência de recursos. O candidato deve requerer a isenção nos dias 26 e 27 de novembro de 2018, por meio do preenchimento do formulário eletrônico disponível na página eletrônica deste Edital, para análise da Coordenação de Concursos Docentes.

LEIA-SE:

1.5.1 Isenção da taxa de inscrição: a isenção de taxa de inscrição será concedida ao candidato doador de medula óssea ou candidato que comprovar insuficiência de recursos. O candidato deve requerer a isenção nos dias 11 e 12 de dezembro de 2018, por meio do preenchimento do formulário eletrônico disponível na página eletrônica deste Edital, para análise da Coordenação de Concursos Docentes.

ONDE SE LÊ:

ANEXO 1

| CENTRO ACADÊMICO                  | Departamento/Núcleo   | ÁREA/SUBÁREA  | FORMAÇÃO/TITULAÇÃO EXIGIDA   | VAGAS |
|-----------------------------------|---|---|--|-------|
| CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE (CAA) | NÚCLEO DE CIÊNCIAS DA VIDA - Pólo Comercial de Caruaru - Rodovia BR 104, Km 62, s/n - Secretaria do Curso de Medicina/NCV - Nova Caruaru - Caruaru - PE - Tel: (81) 2103-9162e-mail: concursodocentencv@gmail.com - Atendimento: 9 às 12h e 13 às 16h | Área: Saúde/Subárea: Ciências Biológicas - Imunologia/Microbiologia | Graduação em área da Saúde E Doutorado em Ciências Biológicas - Imunologia/Microbiologia | 1     |

LEIA-SE:

ANEXO 1

| CENTRO ACADÊMICO                  | Departamento/Núcleo   | ÁREA/SUBÁREA  | FORMAÇÃO/TITULAÇÃO EXIGIDA   | VAGAS |
|-----------------------------------|---|---|--|-------|
| CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE (CAA) | NÚCLEO DE CIÊNCIAS DA VIDA - Pólo Comercial de Caruaru - Rodovia BR 104, Km 62, s/n - Secretaria do Curso de Medicina/NCV - Nova Caruaru - Caruaru - PE - Tel: (81) 2103-9162e-mail: concursodocentencv@gmail.com - Atendimento: 9 às 12h e 13 às 16h | Área: Saúde/Subárea: Ciências Biológicas - Imunologia/Microbiologia | Graduação em área da Saúde E Doutorado em Ciências Biológicas ou áreas afins | 1     |

**SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES****UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2018 - UASG 153165**

Número do Contrato: 23/2015.

Nº Processo: 23082.014633/2015.

DISPENSA Nº 159/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO. CNPJ Contratado: 08602745000132. Contratado: CAPEMISA SEGURADORA DE VIDA E - PREVIDENCIA S/A. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 12 meses. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II, da Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/12/2018 a 30/11/2019. Valor Total: R\$7.812,00. Fonte: 8100000000 - 2018NE800095. Data de Assinatura: 24/10/2018.

(SICON - 10/12/2018) 153165-15239-2018NE800139

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 39/2018-PROGEPE**

ESPÉCIE: PRIMEIRO Termo Aditivo ao Contrato nº. 39/2018-PROGEPE de Professor Substituto. CONTRATANTE: Universidade Federal Rural de Pernambuco - Sede - Departamento de Educação. CONTRATADO(A): RAPHAEL ALVES DA SILVA. OBJETO: Prorrogação do prazo contratual, de acordo com a cláusula quinta do contrato original. VIGÊNCIA: 26/12/2018 a 23/06/2019. Data e Assinatura: 28/11/2018. Maria José de Sena, pelo Contratante RAPHAEL ALVES DA SILVA, pelo(a) Contratado(a) (Processo UFRPE nº. 23082.010633/2018-04).

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 41/2018-PROGEPE**

ESPÉCIE: PRIMEIRO Termo Aditivo ao Contrato nº. 41/2018-PROGEPE de Professor Substituto. CONTRATANTE: Universidade Federal Rural de Pernambuco - Sede - Departamento de Educação. CONTRATADO(A): JOSÉ ANIERVSON SOUZA DOS SANTOS. OBJETO: Prorrogação do prazo contratual, de acordo com a cláusula quinta do contrato original. VIGÊNCIA: 29/12/2018 a 26/06/2019. Data e Assinatura: 28/11/2018. Maria José de Sena, pelo Contratante JOSÉ ANIERVSON SOUZA DOS SANTOS, pelo(a) Contratado(a) (Processo UFRPE nº. 23082.010634/2018-41).

**AVISO DE LICITAÇÃO****PREGÃO ELETRÔNICO Nº 86/2018 - UASG 153165**

Nº Processo: 23082003161201825. Objeto: Aquisição de Máquina e Equipamento permanente para laboratório dos cursos de engenharia da Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho (UACSA), conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 7. Edital: 11/12/2018 das 08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00. Endereço: Rua Dom Manoel de Medeiros S/n - Dois Irmaos, Dois Irmaos - Recife/PE ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153165-5-00086-2018](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153165-5-00086-2018). Entrega das Propostas: a partir de 11/12/2018 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 21/12/2018 às 09h30 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: As especificações completas do itens estão no termo de referência, é necessário aos participantes do pregão analisar o termo de referência.

MARIO LEAL DA SILVA  
Pregoeiro

(SIASGnet - 10/12/2018) 153165-15239-2018NE800139

**RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 64, de 3 de dezembro de 2018, publicado no DOU de 4/12/2018, Seção 3, pág. 90, na assinatura, onde se lê: José de Sena, leia-se: Maria José de Sena.

(p/Coejo)

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL****EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO**

CONTRATANTE: Universidade Federal do Rio Grande do Sul. CONTRATADA: Universidad Nacional Del Nordeste. RESUMO DO OBJETO: Coorção para o Programa de Dupla Diplomação entre as instituições. VIGÊNCIA: 19/10/2018 até 19/10/2023. DATA E ASSINATURA: 19/10/2018, Prof. Jane Fraga Tutikian, Vice Reitora da UFRGS e Prof. Maria Delfina Veiravé, Reitora da UNNE. Nº PROCESSO: 23078.012126/18-66.

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 291/2018 - UASG 153114**

Nº Processo: 23078450118201814. Objeto: Contratação da FUNDAÇÃO para apoiar a realização do Projeto [Caracterização de Produtos Aplicados na Indústria do Petróleo]. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Visando o desenvolvimento científico e à capacitação tecnológica na área de polímeros e petroquímica. declaração de Dispensa em 07/12/2018. CESAR LIBERATO PETZOLD. Coordenador do Projeto. Ratificação em 07/12/2018. HELIO HENKIN. Pró-reitor de Planejamento e Administração. Valor Global: R\$ 24.000,00. CNPJ CONTRATADA: 74.704.008/0001-75 FUNDACAO DE APOIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RGS.

(SIDECA - 10/12/2018) 153114-15235-2018NE800028

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 292/2018 - UASG 153114**

Nº Processo: 23078450134201815. Objeto: Contratação da FUNDAÇÃO para o Projeto Incertezas relacionadas à aplicação da ACV no ambiente construído: seleção e avaliação de cenários significativos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Visando ao desenvolvimento científico e à capacitação tecnológica na área de sustentabilidade do ambiente construído. declaração de Dispensa em 03/12/2018. ANA CAROLINA BADALOTTI PASSUELLO. Coordenador do Projeto. Ratificação em 07/12/2018. HELIO HENKIN. Pró-reitor de Planejamento e Administração. Valor Global: R\$ 392.002,08. CNPJ CONTRATADA: 02.475.386/0001-13 FUNDACAO EMPRESA ESCOLA DE ENGENHARIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO S.

(SIDECA - 10/12/2018) 153114-15235-2018NE800028

**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS****EDITAL Nº 74, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018****CONCURSO PÚBLICO****HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL Nº 3/2018**

07 DE DEZEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e no interesse da Administração, torna públicas a homologação do resultado e a classificação dos candidatos habilitados no Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo da Carreira de Magistério Superior, na Classe A, Denominação Professor Adjunto A, conforme consta do processo nº. 23078.520086/2017-41, Edital de Abertura nº 03/2018, de 22 de Janeiro de 2018, publicado no D.O.U. do dia 23 de Janeiro de 2018.

Unidade: Faculdade de Educação

Departamento: Estudos Especializados da Faculdade de Educação

Área: Políticas e Gestão da Educação

Candidatos(as) habilitados(as) e médias: Nome Posição Média IANA GOMES DE LIMA 1º lugar 8,44 ALEXANDRE JOSÉ ROSSI 2º lugar 8,28

Candidatos(as) habilitados(as) e médias - pessoas com deficiência: ---

Candidatos(as) habilitados(as) e médias - pessoas autodeclaradas pretas ou pardas: ---

Do resultado acima caberá recurso ao Plenário do CEPE, devendo o mesmo ser interposto no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da data posterior à circulação do Diário Oficial da União em cuja edição esteja publicado este edital.

O prazo de validade do resultado do presente concurso será de 02 (dois) anos, prorrogável por igual período no interesse da administração, a contar da publicação deste Edital no Diário Oficial da União.

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

**EDITAL Nº 75, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2018****CONCURSO PÚBLICO****HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL Nº 15/2018**

10 DE DEZEMBRO DE 2018

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e no interesse da Administração, torna públicas a homologação do resultado e a classificação dos candidatos habilitados no Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo da Carreira de Magistério Superior, na Classe A, Denominação Professor Adjunto A, conforme consta do processo nº. 23078.506953/2017-35, Edital de Abertura nº 15/2017, de 25 de Junho de 2017, publicado no D.O.U. do dia 26 de Junho de 2017.

Unidade: Instituto de Geociências

Departamento: Geografia do Instituto de Geociências

Área: Geografia Humana

Candidatos(as) habilitados(as) e médias: Nome Posição Média MICHELE LINDNER 1º lugar 9,13 BRENO VIOTTO PEDROSA 2º lugar 8,66 CLÁUDIA HELOIZA CONTE 3º lugar 7,90 LEDA VELLOSO BUONFIGLIO 4º lugar 7,61

Candidatos(as) habilitados(as) e médias - pessoas com deficiência: ---

Candidatos(as) habilitados(as) e médias - pessoas autodeclaradas pretas ou pardas: ---

Do resultado acima caberá recurso ao Plenário do CEPE, devendo o mesmo ser interposto no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da data posterior à circulação do Diário Oficial da União em cuja edição esteja publicado este edital.

O prazo de validade do resultado do presente concurso será de 02 (dois) anos, prorrogável por igual período no interesse da administração, a contar da publicação deste Edital no Diário Oficial da União.

MAURICIO VIEGAS DA SILVA

